## 株式会社BBSアウトソーシング熊本と鹿児島市との立地協定締結式 ~事務処理センターの新設~

熊本に本社を置き、財務経理、総務人事業務のアウトソーシング事業などを行う株式会社BBSアウトソーシング熊本が、本市に新たな事業所を構え、事業拡大を図ることから、立地協定締結式を下記のとおり行いました。

日 時 令和4年3月29日(火曜日)15時15分から15時35分

場 所 応接室

**企業名** 株式会社BBSアウトソーシング熊本

出席者 株式会社BBSアウトソーシング熊本 井上 典久 代表取締役社長

天野 健太郎 取締役

鹿児島市 下鶴 隆央 市長



[写真]左から順に:(株)BBSアウトソーシング熊本井上代表取締役社長、下鶴市長、(株)BBSアウトソーシング熊本天野取締役

## 会社概要

株式会社BBSアウトソーシング熊本のホームページを参照してください。

## 新設する事業所計画の概要

事業所名 株式会社BBSアウトソーシング熊本 鹿児島センター

所 在 地 鹿児島市中央町 11 番地 鹿児島中央ターミナルビル 2 階

従業員数 74人(うち新規雇用者69人)(5年目)

事業内容 財務経理、総務人事業務のアウトソーシング事業

(人事給与・財務経理・総務・役員秘書業務、営業事務)